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Контрольная работа №3 «Законы постоянного тока»

Цель: Выявление уровня подготовки учащихсяпо теме.

Содержание: 8  заданий разных типов и уровней сложности.

1 – 6 - базовый уровень (с выбором ответа); 

7 -  повышенный уровень (с кратким ответом);

8 -  высокий уровень сложности (с развернутым решением);

На непосредственное выполнение контрольной работы отводится 35 минут

К каждому заданию базового уровня даются 2 - 4 варианта ответа, из которых только один правильный.

Для заданий повышенного уровня необходимо установить соответствиеи ответы записать в таблице, для расчетных заданий ответы записать в виде числа в указанных единицах измерения.

Решение задачи высокого уровня представить в развернутом виде, с пояснениями.

За выполнение различных по сложности заданий дается один или более баллов. Баллы, полученные вами за выполнение задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.

Желаем успехов!

1 вариант

1. Какое движение и каких частиц представляет собой электрический ток в металлах?

А) упорядоченное движение свободных электронов; 

Б) Согласованное колебание ионов в узлах кристаллической решетки;

В) упорядоченное смещение положительных ионов;

Г) среди ответов нет правильного.

     2.  Какие действия производит электрический ток?

              А) химические и тепловые;

              Б) магнитные и тепловые;

              В) магнитные, химические, тепловые;

    3. Чему равна сила тока в проводнике по которому через поперечное сечение за 5 сек                         прошел заряд 6 Кл.?   

            А) 30 А;      б) 11 А;      в) 1,2 А          г) 1 А

   4. Если в разных электрических цепях силы тока одинаковы, то какая в этом случае физическая величина характеризует работу тока в них?

            А) время прохождения тока;       Б) электрическое напряжение на ее концах;

       В) количество прошедшего в цепи   электричества.

  5. Два мотка медной проволоки одинакового сечения имеют соответственно длину  

    50 и 150 м. Какой из них обладает большим сопротивлением и во сколько раз?

           А) первый в 3 раза;       Б) второй в 3 раза;        В)  у обоих одинаковое сопротивление.
6. На какой схеме вольтметр включен в цепь неправильно?


А) 1;        Б) 2.
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7. Установить соответствие между физическими величинами и единицами их измерений

А. сила тока;                                                            1. В.

Б. напряжение;                                                       2. Ом.

В. Электрическое сопротивление.                     3. Кл. 

                                                                                     4. А.
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8. Вычислите напряжение на зажимах спиралей двух электрических печей сопротивлением 10 Ом и 20 Ом, соединенных параллельно, если сила тока в неразветвленной части цепи равна 33 А.

2 вариант

1. Движение каких заряженных частиц в электрическом поле принято за направление тока?

А) электронов;

Б) ионов;

В) частиц с отрицательным зарядом;

Г) частиц с положительным зарядом.

      2. Какое действие электрического тока используется для получения чистых металлов?

          А) тепловое;

          Б) химическое;

  В) тепловое.

     3. Сила тока в цепи электрической плитки равна 1, 4 А. Какой электрический заряд проходит через поперечное сечение ее спирали за 20 минут?

         А) 3200 Кл     б) 1680 Кл       в) 500 Кл          г) 280 Кл

4. Какая формула показывает чему равно электрическое напряжение?

А) I = q/t     Б) U = A/q        В) N = A/t
5. какая физическая величина характеризует зависимость сопротивления проводника от вещества, из которого он состоит?

      А) количество электричества, проходящего через поперечное сечение проводника;

      Б) сила тока в проводнике;

      В) Напряжение на концах проводника;
      Г) удельное электрическое сопротивление вещества.
6. В какой схеме амперметр включен в цепь правильно?


А) 1;        Б) 2.
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7. Установить соответствие между физическими величинами и формулами для их вычисления.

А. сила тока;                                                            1. R = pl/S
Б. напряжение;                                                       2. I = q/t
В. Электрическое сопротивление.                     3. U = A/q

4. P = I U
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8. Три резистора сопротивлениями 5 Ом, 7 Ом и 8 Ом соединены последовательно, напряжение в цепи 20 В. Найдите силу тока во втором резисторе.
3 вариант

1. Чтобы получить электрический ток в проводнике, надо…

А) создать в нем электрическое поле;

Б) создать в нем электрические заряды;

В) разделить в нем электрические заряды;

Г) среди ответов нет правильного.
2. Какое действие тока позволяет птицефабрикам работать в любое время года? 

А) тепловое;

    Б) химическое;

 В) тепловое.
    3.  Через нить лампочки карманного фонаря каждые 10 сек протекает заряд, равный 2 Кл. какова сила тока в лампочке?

            А) 20 А      Б) 0,2 А            В) 2 А          Г) 0,02 А

     4. Напряжение на участке цепи показывает, какую работу совершает электрическое поле, перемещая…

        А) по цепи электрические заряды;     

       Б) электрические заряды между двумя точками цепи;

       В) по цепи единичный положительный заряд;

       Г) единичный положительный заряд от одного конца участка к другому.

5. Два куска алюминиевой проволоки одинаковой длины имеют соответственно площадь поперечного сечения 1 мм2и 3 мм2. Какой из них обладает меньшим сопротивлением и   сколько раз?

   А) первый в 3 раза;    б) второй в 3 раза;       В) у обоих одинаковое сопротивление.

   6. В какой схеме вольтметр включен в цепь правильно?


А) 1;        Б) 2.
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7. Установить соответствие между физическими законами и их математическими выражениями

А. закон Ома для участка цепи;                                 1. U = IR
Б. работа электрического тока;                                 2. Q = I2 Rt
В. Закон Джоуля - Ленца.                     3. I = U/R
  4. A = I U t
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8. Три проводника сопротивлением 2 Ом, 2 Ом и 4 Ом соединены параллельно. Определите напряжение на концах каждого проводника, если в неразветвленной части цепи сила тока равна 15 А.
Спецификация контрольной работы

	№ задания
	Тип задания
	Уровень сложности
	Максимальный балл
	Примерное время на выполнение

	1
	В
	Б
	1
	2 мин

	2
	В 
	Б
	1
	2 мин

	3
	В 
	Б
	1
	2 мин

	4
	В 
	Б
	1
	2 мин

	5
	В 
	Б
	1
	2 мин

	6
	В 
	Б
	1
	2 мин

	7
	К
	П
	2
	6 мин

	8
	Р
	р
	3
	23 мин


	Количество баллов
	оценка

	9 – 11 
	«5»

	7 – 8
	«4»

	6
	«3»

	Менее  6 баллов
	«2»


Система оценивания

	№ п/п
	В 1
	В 2
	В 3
	№ п/п
	В 1
	В 2 
	В 3

	1
	А
	Г
	А
	4
	Б
	Б
	В

	2
	В
	Б
	В
	5
	Б
	Г
	Б

	3
	В
	Б
	Б
	6
	А
	А
	Б

	

	№ п/п
	Вариант 1
	Вариант 2
	Вариант 3

	7
	412
	231
	342

	8
	220 В
	1 А
	12 В


	Критерии
	задания

	
	7 – 8
	9

	Правильное решение задачи: получен верный ответ в общем виде и правильный численный ответ с указанием его размерности, в заданиях на соответствие правильно указаны ответы на все предложенные вопросы.
	2

балла
	3

балла

	Правильное решение задачи: отсутствует численный ответ, арифметическая ошибка при его получении или неверная запись размерности полученной величины; в заданиях на соответствие допущены одна или две ошибки. 
	1

балл
	2

балла

	Задача решена по действиям, без получения общей формулы вычисляемой величины. В заданиях на соответствие допущена одна или две ошибки.
	1 

балл
	2

балла

	Записаны все необходимые уравнения в общем виде, и из них можно получить правильный ответ. В заданиях на соответствие допущена одна или две ошибки. 
	1

балл
	1

балл
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